

. 26.

Мы рады, что существует «Содружество»

Лидия БАТАРГИНА

Шесть лет в Лименде на базе библиотеки ДК функционирует информационно-досуговый клуб «Содружество» первичной организации КМО Всероссийской организации инвалидов. Появился он благодаря Ольге Шутихиной, очень инициативной и ответственной женщине.

Ольга Шутихина не только создала клуб, но и руководила им на протяжении шести лет. С ее помощью мы выиграли несколько грантов, заняли при-

зовые места в различных мероприятиях. Очень сожалеем, что со сменой руководства ВОИ мы лишились общения с такой замечательной женщиной.

Сейчас в клубе регулярно, один раз в месяц, проводятся встречи, собираются на них порядка 20-30 человек. Различные мероприятия для нас организует заведующая филиалом № 8 Котласской центральной библиотеки Елена Лапина. Темы самые разные: «Искусство жить не болея», «Светлеет мир от женских глаз», капустник «Огурец - король стола» и другие. Недавно

прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», посвященная 190-летию А. Н. Островского. На ней присутствовала директор по маркетингу ООО «Правда Севера» Л. Н. Чеснокова, которая вручила игрокам призы от газеты.

Члены клуба с удовольствием ходят на все встречи, ждут их, заранее готовятся, просматривают свежие издания СМИ, обмениваются мнениями. Самое активное участие в них принимают Нина Анатольевна Горбунова и Тамара Клавдиевна Корнилова. Мы рады, что у нас есть такой клуб.